
Klausimai po 5 taškus

13. Mama Adelės gimtadieniui ǐskepė 2 picas ir kiekvieną ǐs jų padalijo į 8 gabalus.
Gimtadienyje ǐs viso buvo 14 vaikų įskaitant pačią Adelę. Kiek gabalų picos liko, jei
kiekvienas vaikas suvalgė po vieną gabalą?
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1

14. Dominykas pasidarė dvi vienodas plyteles, kiekvieną suklijavęs ǐs dviejų
kubelių. Kurio ǐs statinių jis negali sustatyti ǐs tų dviejų plytelių?

A) B) C) D) E)

15. Kengūra ǐs skritulio S turi nušuoliuoti į skritulį F. Vienu
šuoliu ǐs skritulio ji gali ǐsilgai linijos šokti į gretimą skritulį.
Į jau aplankytą skritulį šokti negalima. Kiek yra skirtingų
kelių, kuriais šuoliuodama kengūra pasiekia skritulį F keturiais
šuoliais?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

S F

16. Piratai užpuolė laivą. Jie vienas paskui kitą virve sliuogė į laivą. Piratų kapitonas buvo
vidurinis, o nuo pradžios aštuntas. Kiek piratų sliuogė virve?
A) 7 B) 8 C) 12 D) 15 E) 16

17. Katė Džoja 3 dienas gaudė peles. Antrą dieną ji pagavo 2 pelėmis daugiau nei pirmą
dieną, o trečią – 2 pelėmis daugiau nei antrą. Trečią dieną ji pagavo dukart daugiau
pelių nei pirmą. Kiek ǐs viso pelių Džoja pagavo per tris dienas?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 24

18. Skaičiai 3, 5, 7, 8 ir 9 buvo įrašyti į kvadratėlius (žr. paveikslėlį)
taip, kad visų trijų eilutės skaičių suma buvo lygi visų trijų
stulpelio skaičių sumai. Koks skaičius buvo įrašytas į centrinį
kvadratėlį?
A) 3 B) 5 C) 7 D) 8 E) 9
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Klausimai po 3 taškus

1. Pasižiūrėk į keturis paveikslėlius:

Kurios figūros nėra viename ǐs tų paveikslėlių?

A) B) C) D) E)

2. Kurio fragmento trūksta namuko
paveikslėlyje?

A) B) C) D) E)



3. Ant krūmo gyvena penkios boružės. Kiek skrituliukų
matome ant jų visų kartu?
A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

4. Paveikslėlyje nupiešta kengūra. Kurį ǐs žemiau esančių paveikslėlių galima
pasukti taip, kad jis sutaptų su dešinėje esančiu paveikslėliu?

A) B) C) D) E)

5. Paveikslėlyje pavaizduotas apskritas bokštas. Į ką bus panašus bokštas,
žiūrint į jį ǐs viršaus?

A) B) C) D) E)

6. Pažvelkite į paveikslėlį. Kam lygi kvadrato ǐsorėje esančių
skaičių suma?

A) 12 B) 11 C) 23 D) 33 E) 10

Klausimai po 4 taškus

7. Jonas pusę kelio ǐs mokyklos į namus nueina per pusvalandį. Kiek laiko trunka Jonui ǐs
namų nueiti į mokyklą?
A) 15 minučių B) Pusę valandos C) 1 valandą D) 2 valandas E) 40 minučių

8. Šalia tiesaus bėgimo maǐsuose tako buvo sustatyta 11 vėliavėlių: pirmoji buvo ties starto
linija, paskutinioji – ties finǐso linija. Vėliavėlės buvo sustatytos kas 4 metrai. Koks buvo
tako ilgis?
A) 12 metrų B) 24 metrai C) 36 metrai D) 40 metrų E) 44 metrai

9. Marius turi 9 saldainius, o Tomas – 17 saldainių. Kiek savo saldainių Tomas turi duoti
Mariui, kad abu jie saldainių turėtų po lygiai?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 8

10. Pavaizduotieji šeši bokštai sustatyti ǐs juodų ir baltų kubelių.
Kiekvieną bokštą sudaro penki kubeliai, ir tos pačios spalvos
kubeliai nesikeičia. Kiek ǐs viso čia yra baltų kubelių?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 18 E) 30

11. Datoje 2015-5-5 yra trys penketai. Kokia artimiausia data vėl turės tris penketus?
A) 2025-5-25 B) 2555-1-1 C) 2055-1-5 D) 2025-5-5 E) 2015-5-15

12. Kiekvienas ǐs skaičių 1, 2, 3, 4 ir 5 įrašomas
po vieną į kvadratėlius taip, kad rodyklės rodytų
teisingą atsakymą. Kuris ǐs skaičių atsidurs klaustuku
pažymėtame kvadratėlyje?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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